
明石かがやきにくるのはたのしいですか？

70％

30％ たのしい

どちらかといえばたのしい

どちらかといえばたのしくない

たのしくない

かがやきでの学習の成果が出ていると思いますか

おもう

おもわない

その他・未回答

60％

30％

10％



50％
40％

10％

チューターなどに悩みを話すことが

できる場だと思いますか

おもう

少しおもう

全くおもわない

あまりおもわない

何かしらの相談をチューターにしたことがありますか

ある

ない

20％

80％
あると答えた生徒の相談内容

・学習に関して

チューターの指導について

40％

60％

満足

どちらかといえば満足

理由はなんですか

・わかりやすい

・丁寧にほぼ一対一で接してくださるから

・おもしろいから

・会話をふやしたいから

・説明がとてもわかりやすい

・わかるまで教えてくれるから

すこし不満がある



1 週間あたりの実施回数は適正だと思いますか

適正

少ない

多い

20％

80％

お家でかがやきのことをお話ししますか

する

ときどきする

全くしない

40％

30％

30％

どんな話しをしますか

・教えてもらったこと、学習内容

・チューターと話したこと

・友達ができたこと

・教え方がよかったこと


